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Hva forbinder du med begrepet
genmodifisering?
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"Tukle"/inngripen i naturen  15% 
Manipulere arvestoff i

produkter/ matvarer  13% 

Fremavling av bedre/ mer
motstandsdyktige produkter  13% 

Endring av gener/ DNA  12% 
Negativt/ skummelt  8% 

Matvarer  8% 
Bedre vekst/ bedre avling  7% 

Forskning/ genforskning  5% 
Grønnsaker  3% 

Kunstige produkter  3% 
Kloning  3% 

Andre under 3 prosent  12% 
Vet ikke  20% 
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Genmodifisering betyr at man flytter arvestoffer
eller gener fra en organisme til en annen. På
denne måten kan man endre egenskaper til

planter, dyr og andre organismer.

Tror du at genmodifiserte planter, dyr eller andre
organismer er tillatt brukt i Norge?
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Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander
om genmodifisering og genmodifiserte

organismer?

** Genmodifisering kan øke matproduksjonen i
verden **
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** Genmodifisering kan være skadelig for miljøet
**
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** Genmodifiserte organismer i mat kan være
helseskadelige **
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** Kjøtt fra dyr som har spist fôr med
genmodifiserte organismer er ufarlig å spise for

mennesker **

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 

14%

Helt enig
 

20%

Delvis
enig

 
8%

Hverken
enig
eller

uenig

 

17%

Delvis
uenig

 

18%

Helt
uenig

 

23%

Vet ikke/
Kan ikke

svare

GENMODIFISERING 7



** Genmodifisering bør forbys i Norge **
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** All mat som inneholder genmodifiserte
organismer er merket **
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** Det finnes ikke genmodifiserte organismer i
økologiske produkter **
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** Det er uetisk å endre egenskaper ved
genmodifisering **
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Forutsatt at norske myndigheter tillater bruk av
genmodifiserte organismer, vil du selv kjøpe

mat som inneholder, eller er laget ved hjelp av
genmodifiserte organismer?
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